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знаходиться в рівному становищі з іншими, а його взаємодія з адміністрацією будується 

па основі розуміння людини як мети управління, а не його кошти.  

12. Принцип індивідуального підходу в управлінні. Цей принцип передбачає 

управління на основі врахування керівниками індивідуальних особливостей суб’єктів 

освітнього процесу, їх життєвого і соціального досвіду. 

Отже, названі основні закономірності та принципи освітнього менеджменту, які 

забезпечують ефективне управління освітніми організаціями повинні забезпечувати:  

прийняття управлінських рішення в рамках своєї компетенції, послідовність здійснення 

функцій управління, пошук можливих альтернативних рішень і вибір кращого, 

управлінську синергію та граничності управління, встановлення норми керованості, 

оптимізації співвідношення централізації і децентралізації управління, єдності 

керівництва. 
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ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК РОБОТИ З ХУДОЖНІМ ТВОРОМ В УМОВАХ 

ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

 

Однією із суттєвих ознак модернізації сучасного закладу освіти є впровадження 

дистанційного навчання, яке значно розширює інформаційні межі навчального змісту 

окремого предмета й програмової теми, підвищує якість освітніх послуг. Дистанційну 

освіту визнано рівнозначною очній, заочній та екстернату (О. Веренич, В. Гриценко, В. 

Колос, С. Кудрявцева). 

 «Дистанційне навчання» – це форма організації освітнього процесу, у межах якого 

його учасники – взаємодіють віддалено офлайн / онлайн. Особливість такого навчання 

зумовлена тим, що здобувачі освіти з різних причин (маючи обмежені фізичні 

можливості за станом здоров’я, перебуваючи з родиною на окупованих територіях, 

навчаючись за індивідуальним графіком під час підготовки до інтелектуальних чи 

спортивних змагань тощо) не можуть співпрацювати очно, але здатні виконувати 

завдання дистанційно, користуючись досягненнями сучасних інформаційних технологій. 

Дистанційну освіту розглядаємо як можливість здобувачів освіти навчатися та 

отримувати необхідні знання віддалено від закладу освіти в будь-який зручний час.  

Дистанційне навчання при роботі з художнім текстом може успішно сприяти 

формуванню у студентів практичних фахово спрямованих навичок, які знадобляться їм у 

майбутній професійній реалізації, іншомовну професійну компетентність, розвиває 

внутрішню мотивацію до творчої самореалізації, ініціативність у роботі, швидкість, 

гнучкість, асоціативність мислення. 
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Серед форм та методів дистанційної роботи особливу увагу слід звернути на ті, що 

дозволяють розвивати творчий потенціал здобувачів освіти. Адже літературний твір  - це 

складне ціле, в якому усі компоненти (ідейно-тематична основа, композиція, сюжет, 

засоби відображення) взаємодіють між собою. У творі образ не статичний, а подається у 

розвитку. По мірі розвитку він розкривається перед читачем все новими гранями. Така 

особливість вимагає починати роботу над твором з цілісного її сприйняття, тобто з 

синтезу (читання твору в цілому). 

Зважаючи на збільшення кількості навчальних матеріалів у відкритому доступі, 

проблема формування вмінь роботи з художнім твором в межах дистанційного навчання 

залишається актуальною. Усвідомленому читанню сприяють такі види опрацювання 

тексту, які визначають чіткі та послідовні дії, а саме : 

Підготовка  до сприймання твору. 

Установка на цілеспрямоване сприйняття твору. 

Первинне ознайомлення зі змістом твору. 

Бесіда (з метою перевірки враження і усвідомлення змісту прочитаного). 

Повторне читання для поглибленого осмислення тексту і читання за частинами. 

Аналіз зображувальних засобів з виявленням мотивів поведінки героїв і оцінкою їх 

дій. 

Складання плану прочитаного. 

Переказ прочитаного. 

В методичну основу дистанційного навчання лягають наступні форми, методи та 

види навчальної діяльності: онлайн-консультації, кейси індивідуальних освітніх 

маршрутів, інтерактивні плакати, читання з різними видами інтерактивних коментарів, 

аудіо-, відеозапис читання в особах, за ролями, інтерактивна схема-конспект, словникова 

робота у вікісередовищі, «сліпа» (голосова) дискусія, чат (форум)-діалог / дискусія, 

індивідуальна бесіда (консультація), групова бесіда (консультація), зіставлення художніх 

перекладів на базі застосунків і сервісів порівняння текстів тощо. 

Будь-яка дистанційна робота з інформацією передбачає пошук, критичний аналіз, 

узагальнення, систематизацію,  тобто  поєднання  репродуктивної  і  творчої  діяльності.  

В  цьому  аспекті  важливим  є впровадження  в  практику  навчання  таких  завдань,  

котрі  сприяють  формуванню  й  розвитку  творчих здібностей здобувачів освіти. 

Отже, науково-методичні пошуки в аспекті віддаленої співпраці вчителя й учня 

мають бути націлені на адаптацію до нових умов уже існуючого методичного 

інструментарію, можливість переосмислити його, удосконалити, а також розробити 

специфічні методи й прийоми навчання для застосування елементів дистанційної освіти. 
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